
(第２回…１２月実施　　第１回…７月実施）

１ お子さんは楽しい学校生活を送っていますか。また、学校は好きですか。
【第２回】 【第１回】

２ お子さんは学校行事に積極的に参加していますか。
【第２回】 【第１回】

３ お子さんにとってわかりやすい、興味のある授業が行われていると思いますか。
【第２回】 【第１回】

４ お子さんは資格取得（簿記・情報処理・ビジネス文書など）に向け意欲的に取り組んでいますか。
【第２回】 【第１回】

　Ａ　よくあてはまる　Ｂ　だいたいあてはまる　Ｃ　あまりあてはまらない　Ｄ　まったくあてはまらない

Ａ

43%

Ｂ

40%

Ｃ

14%

Ｄ

3%
Ａ

39%

Ｂ

47%

Ｃ

11%

Ｄ

3%

Ａ

49%

Ｂ

34%

Ｃ

14%

Ｄ

3%
Ａ

44%

Ｂ

33%

Ｃ

17%

Ｄ

6%

Ａ

37%

Ｂ

37%

Ｃ

23%

Ｄ

3%
Ａ

35%

Ｂ

51%

Ｃ

14%

Ｄ

0%

Ａ

40%

Ｂ

43%

Ｃ

11%

Ｄ

6%
Ａ

36%

Ｂ

39%

Ｃ

25%

Ｄ

0%



５ お子さんは定期テストや検定試験の前に学習をしていますか。
【第２回】 【第１回】

６ あいさつ、頭髪・服装、遅刻・早退防止指導など、学校の生活指導は十分だと思いますか。
【第２回】 【第１回】

７ 学校とご家庭との連絡は必要に応じてとれていますか。

【第２回】 【第１回】

８ 学校はお子さんの悩みや相談に応じていると思いますか。
【第２回】 【第１回】
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９ お子さんが学校でいじめを目撃したという話を聞いたことがありますか。
【第２回】 【第１回】

１０お子さんの学校での友人関係はうまくいっていますか。
【第２回】 【第１回】

１１学校では、いじめ防止・早期発見・解消に向けた指導が適切に行われていると思いますか。
【第２回】 【第１回】

１２お子さんは規則正しい生活を送っていますか。
【第２回】 【第１回】
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１３

（Ａ働いていた　Ｂ一時期を除いて働いた　Ｃほんの一時期だけ働いた　Ｄ働いていない）
【第２回】 【第１回】

１４お子さんの進路について家庭で話し合いがなされていますか。
【第２回】 【第１回】

１５お子さんの進路に関する必要な情報が学校から提供されていると思いますか。
【第２回】 【第１回】

１６学校はお子さんの適性や希望などを生かした計画的な進路指導を行っていると思いますか。
【第２回】 【第１回】

お子さんは4月～7月（１回）、8月～12月（２回）までの間、アルバイトや家事手伝い等をし
て働いていますか。
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１７都合のつく限り、保護者面談、授業参観、ＰＴＡ総会に参加しようと思いますか。
【第２回】 【第１回】

１８学校からの配布物に目を通していますか。
【第２回】 【第１回】

１９「桐商定時制」のホームページをご覧になったことがありますか。
【第２回】 【第１回】
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